

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВ.ЛЕНИЕ

18 января 2022 года

№ 24

О признании утратившим силу постановления Администрации городского округа закрытого административно-территориального образования поселка Видяево Мурманской области от 30.12.2021 № 1031 «О мерах безопасности в период проведения Крещенских мероприятий в ЗАТО Видяево»

В связи с погодными условиями и неудовлетворительным состоянием льда, на основании Устава ЗАТО Видяево

постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа закрытого административно-территориального образования поселка Видяево Мурманской области от 30.12.2021 № 1031 «О мерах безопасности в период проведения Крещенских мероприятий в ЗАТО Виляево».
- 2. Начальнику МКУ АСС ЗАТО Видяево (Торопенко А.В.) в период с 22 часов 18.01.2022 до 02 часов 19.01.2021 обеспечить безопасность граждан, желающих набрать воду в реке Урица в районе Свято-Никольского храма ЗАТО Видяево.
- 3. Ответственным за обеспечение охраны общественного порядка в районе Свято-Никольского храма ЗАТО Видяево в период проведения Крещенских мероприятий назначить начальника ОМВД России по ЗАТО п. Видяево (Цабадзе Д.Г. по согласованию).
- 4. Настоящее постановление подлежит опубликованию газете «Вестник Видяево» и размещению на официальном сайте ЗАТО Видяево www.zatovid.ru
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.